
INSTRUCCIONES
2006-05-06J02077

KIT DE CUBIERTA PARA LA BASE DEL CILINDRO

GENERALIDADES
Kit número
32753-01

Modelos
Este kit se adapta a los modelos Touring de 1999 a 2006,
modelos Dyna de 1999 a 2005 con controles delanteros y
modelos Softail de 2000 a 2006. Este kit no se adapta con las
cubiertas superiores de la transmisión del motor, piezas
Nº 66505-00, 66510-00 y 66513-00.

Piezas adicionales requeridas
El LOCTITE® 243 (azul), Harley-Davidson pieza Nº 99642-97,
está disponible en un concesionario Harley-Davidson.

Contenido del kit
Tabla 1. Contenido del kit

Número de piezaDescripción (cantidad)
No se vende por se-
parado

Cubierta, base del cilindro

No se vende por se-
parado

Tornillo, 5/16-18 x 3-1/8 pulg. de largo

No se vende por se-
parado

Tornillo, tapa (decorativa)

No se vende por se-
parado

Almohadillas, espuma (instaladas) (2)

No hay piezas de servicio disponibles con este kit.

INSTALACIÓN
NOTA

Cuando realice el siguiente paso, sostenga la tuerca de
7/16 pulg. (entre el varillaje y la palanca) en su lugar mientras
quita la tuerca que asegura la varilla de cambios a la palanca
de cambios.

1. Vea la Figura 1. Extraiga la tuerca (1) y la arandela de
seguridad (2) para liberar el extremo delantero del varillaje
de cambios (3) de la palanca delantera de cambios (4).
Guarde la tuerca y la arandela de seguridad para la
reinstalación.

2. Extraiga el tornillo del cárter de 5/16 pulg. (5) centrado
entre los cilindros como se muestra. Deseche el tornillo.

3. Vea la Figura 2. Obtenga del kit la cubierta para la base
del cilindro (1) y el tornillo del cárter cromado nuevo (2).
Coloque la cubierta para la base del cilindro sobre los
cilindros y alinee el agujero de montaje.

4. Instale el tornillo nuevo del cárter (5/16-18 x 3-1/8 pulg.
de largo) y apriete a 20,3–25,8 N·m (15–19 ft-lbs).

5. Coloque el varillaje de cambios (varilla) en su posición.
Aplique algunas gotas de LOCTITE 243 (azul) a las roscas
del tornillo. Vuelva a instalar la arandela de seguridad (3)
y la tuerca (4) y apriete con los dedos.

6. Mientras sostiene la tuerca de 7/16 pulg. (5) en su lugar,
apriete la tuerca que asegura el extremo delantero del
varillaje de cambios a 27–33 N·m (20–24 ft-lbs)

7. Obtenga la tapa decorativa (6) del kit y encájela en el
receso izquierdo que queda después de apretar el tornillo
del cárter.

1

2

is01363

Tuerca1.
Arandela de seguridad2.
Varillaje de cambios3.
Palanca delantera de cambios4.
Tornillo del cárter5.

Figura 1. Extracción de la parte delantera del varillaje de
cambios y centrado

1 / 2Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plástico y metales, los
cuales se pueden reciclar.

J02077

Deseche los materiales de manera responsable.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J02077


2

5

3
4

1

6

is01364

Cubierta para la base del cilindro1.
Tornillo del cárter2.
Arandela de seguridad3.
Tuerca4.
Tuerca de 7/16 pulg.5.
Tapa decorativa6.

Figura 2. Cubierta para la base del cilindro instalada

2 / 2 J02077


	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Piezas adicionales requeridas
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN

